

EYEMAXX Real Estate AG

- Kapitalerhöhung platziert und Streubesitz erhöht.

Aschaffenburg, den 11.05.2012 – Die EYEMAXX Real Estate AG (ISIN DE000A0V9L94) hat ihre Eigenkapitalposition weiter gestärkt, indem bei Investoren aus dem In- und Ausland insgesamt 100.000 Aktien aus einer heute durch Vorstand und Aufsichtsrat beschlossenen Barkapitalerhöhung unter Ausschluss des Bezugsrechts zu einem Preis von 5,00 Euro je Aktie platziert wurden. Das Grundkapital der Gesellschaft wird sich damit auf 2.650.642 Euro erhöhen, eingeteilt in ebenso viele Stückaktien. Ergänzend wurde der bisher sehr geringe Streubesitz der EYEMAXX Real Estate AG durch eine Umplatzierung von rund 100.000 Aktien aus dem Besitz des Firmengründers und CEO, Dr. Michael Müller, weiter erhöht. Er beläuft sich unter Berücksichtigung der Kapitalerhöhung nunmehr auf rund 10 Prozent. EYEMAXX geht davon aus, dass der erhöhte Streubesitz die Aktien für Investoren attraktiver macht.

Über EYEMAXX Real Estate AG:

Die im General Standard der
Deutschen Börse notierte
EYEMAXX Real Estate AG gehört zu
den führenden Entwicklern und Betreibern von Fachmarktzentren für
die großen Marken im Filialeinzelhandel. EYEMAXX begleitet die
Handelsketten im Rahmen von
deren Expansionsstrategien in
CEE-Ländern mit Schwerpunkt auf
Polen, Tschechien und die Slowakei.
In Ergänzung werden zudem
Logistikimmobilien errichtet. Zudem
errichtet EYEMAXX für Kunden
"taylormade Solutions".

Weitere Informationen:

edicto GmbH Axel Mühlhaus, Peggy Kropmanns Tel. +49. 69. 90 550 552 amuehlhaus@edicto.de

Kontakt:

EYEMAXX Real Estate AG Feuerwehrstraße 17 2333 Leopoldsdorf, Austria Tel. +43. 2235. 81 071-0